
 

 
 
 

Beszámoló az 1. témahétrıl 
 
 

2009. október 12-tıl 16-ig szerveztük meg „Az ısz terményei Csorváson” címő témahetet az 
5─8. évfolyamon. Iskolánk már több alkalommal próbálkozott ilyen komplex, kreatív 
képességeket fejlesztı programmal. 
Ez a munkahetünk a vártnál is sikeresebben alakult. Hangsúlyt kaptak a kulcskompetenciák, a 
korszerő tudás megszerzéséhez és megújításához, az élethosszig tartó tanulás ösztönzéséhez 
szükséges elemek.  
A program elıtt több megbeszélést tartottunk az 5─8. évfolyamon tanító munkatársakkal, 
majd egy munkatársi értekezleten az ötletfelsoroló tájékoztatás után mindenki tett 
javaslatokat, végül egyeztettük a különbözı tantárgyakba beépíthetı tevékenységeket. 
Megállapodtunk abban, hogy értelmezésünk szerint a termény az, amit az ember megtermel a 
saját boldogulására. Összegyőjtöttük a mindenki által külön leírt munkaprogramot, s egy 
egységes, színvonalas programterv került a gyerekek elé tantárgyanként.  
A tanítási órákon a tanulók aktív közremőködésére építve – s talán az amúgy is rokonszenves 
hazai téma is hozzásegített – komoly produktumok születtek. Elıtérbe kerültek a csorvási 
hagyományok, irodalmi alkotások, a történelmi múlt, egészségtani ismeretek /növények 
gyógyhatásai, értékes tápanyagai, felhasználási lehetıségeik, népi gyógyászat…/ és 
sorolhatnánk még tovább. Rajzok, fotók, tablók, prezentációk, győjtemények készültek; 
terményekrıl készült mővészfilmeket nézhettek meg a gyerekek. Sikeres csoportmunkák, 
páros munkák és egyéni alkotások születtek. Szemet gyönyörködtetı kiállítást rendeztünk a 
tanulók munkáiból, győjteményeibıl, melyet az iskolaátadási ünnepségen a lakosság 
szélesebb rétege is megtekinthetett.  
A program befejezését követıen értékelı megbeszélést tartottunk, ahol mi, pedagógusok is 
nagyon elégedetten számolhattunk be az eredményes témahétrıl. 
Elmondhattuk, hogy gyakorlatias módon tudták a gyerekek a tudásukat fejleszteni. A 
motiváció folyamatos fenntartásával példaértékő programtervet sikerült megvalósítani, melyet 
a következı tanévben hasonló módon szeretnénk megismételni. 
 
 
 
 
2009. november 15. 
 
        Verebesiné Miklya Hajnalka 
                a témahét felelıse 


